

一碗面温暖一座城

支持永存

从微博上首次发起爱心征集,到李刚病逝
《郑州晚报》没有放弃,郑州人没有放弃,爱心没有放弃
593天,大爱温暖这座城市



无论是需要筹钱就医,还是日常的开导陪伴,《郑州晚报》一直陪在李刚身边,用媒体的力量来帮助这个坚强的家庭。

近两年时间,593个日子里,《郑州晚报》没有放弃,郑州人没有放弃,爱心没有放弃!一直陪着李刚走完了最后的一段路程。

郑州晚报记者 廖谦 王军方 张翼飞/文 廖谦/图

■记者手记

“一碗面温暖一座城”
大爱还将延续

作为《郑州晚报》在现场的记者之一,陪伴了李刚离世前的最后一段时间,我心里既痛又暖。

7日中午12时47分,李刚终因骨癌医治无效离开人世。

15时09分,按照李刚生前的遗嘱——捐献眼角膜,来自河南省眼库的医生实施摘除手术,他的爱人井小敏含泪请求医生把眼角膜捐给郑州的患者,以回报郑州人的大爱。

17时,我们一行人把李刚的遗体送上去往殡仪馆的灵车。

李刚去世短短的几个小时里,《郑州晚报》的同仁一直在关注着此事,不到两个小时,我们又为李刚筹集了4.6万元。

当把这个消息转告给井小敏后,她热泪盈眶,哽咽地说,感谢《郑州晚报》从一开始就率先发起帮助他们,一直陪着他们,从未放弃,几次在关键的时候出手报道,和爱心人士一起组织爱心义捐义卖,帮助他们家一次次渡过难关。“《郑州晚报》从总编到记者编辑在节假日期间倾注的这份爱,我不知道该怎么报答,只能不停地道谢。”

在这个细雨霏霏的下午,我切身感受到了发生在郑州“一碗面温暖一座城”大爱故事的最后一章。李刚离开了,但爱心没有结束,有《郑州晚报》这样的责任媒体,有从人民日报河南分社副社长戴鹏到爱心企业华启控股集团李海玉董事长这么及时的大爱义举,有那么多在微博、微信上关注这个故事的网友,爱一定会延续!

这一刻,我更多的是感动!感谢!感谢我供职的媒体《郑州晚报》,感谢每一个有爱的人,感谢充满爱意的郑州!愿郑州更美好,人间更美好!

郑州晚报记者 廖谦



有热心市民跨越半个城,来到面馆吃爱心面

2013年4月17日 有着上千万粉丝、时任陕西公安厅副厅长的微博大V陈里受《郑州晚报》之邀来到郑州,并赶到了李刚的小店。陈里对李刚说,能开设待用快餐,又把这种爱传递下去,这样的社会将是充满温暖的社会,是人与人相互信任、相互帮助的社会。

2013年6月8日 李刚病情出现反复,郑州晚报爱心公益社几名成员赶到医院,送去粽子和麻叶,和李刚一起过端午节,当场筹集爱心款6万元。

2013年11月 再次为李刚筹集医药费,不仅在线上发起了微公益救助项目,还在线下为李刚筹办了一场义拍义捐活动,为李刚筹集治疗款近1.7万元。

2013年12月2日 井小敏发微博透露转让面馆,为丈夫治病筹钱。第四届全国道德模范、十八大代表黄久生得知后,以10万元义买面馆,面馆的经营权和

经营收入依然由李刚一家用来治病。

2014年6月13日 在为李刚筹集治病款的字画义拍爱心活动中,爱心企业优德控股集团以10万元的价格拍下本地知名画家孙松灿的《一碗面的真情》和书法家西中文的《一碗面温暖一座城》两幅字画,当场把义卖款转交给李刚的爱人井小敏。

9月6日晚 得知李刚病危,郑州晚报爱心公益社的成员赶到颐和医院,陪伴到深夜12点。

9月7日中午12点47分 李刚终因骨癌医治无效病逝,《郑州晚报》记者和爱心公益社的爱心人士又在现场为李刚送最后一程。当天下午,不到两个小时,《郑州晚报》再次为李刚募集到4.6万元的捐款,帮助李刚的爱人井小敏解决医院欠款,但对于总共10多万元的欠款来说还不够,目前剩余欠款正在募捐中。



爱心人士探望并开导李刚



爱心企业拍下两幅字画资助李刚



Camellia oil
油茶籽油

【本草天香】只做 纯 的

纯油茶籽油 更营养更安全更健康

【世纪联华】

招商热线: 13607658160 0371-86630827

东区【青埂峰】有售
【有机优品】

旗舰店: 郑州市华山路与陇海路交叉口向南150米路西

以下商城可购买: www.hbhrs.com.cn www.78kankan.cn

